

НАША СТРАНА

Год издания 74-й. Буэнос Айрес, 5 февраля 2022

"NUESTRO PAIS"

Buenos Aires, 5 de febrero de 2022

No 3167

Историческая борьба с историческими памятниками

На Украине продолжается бескомпромиссная и безумная борьба с памятниками, олицетворяющими общую историю с Россией. После «ленинопада», когда к несчастью для сопатриотов на Украине закончились все памятники Ленину и дальнейшего планомерного уничтожения памятников советским военным, партийным и государственным деятелям, дошла очередь и до исторических деятелей Российской Империи...

Первому не повезло бюсту прославленного российского полководца, победителя Наполеона генерал-фельдмаршала Михаила Илларионовича Кутузова (1745-1813), который был демонтирован в городе Броды, Львовской области под восторженные вопли толпы: «Слава Украине! Героям слава!».

В 2015 году дошла очередь до уничтожения в Одессе изящного памятника Великому Князю Константину Константиновичу (1858-1915), человеку, стоявшему у истоков создания Одесского Кадетского Корпуса, в стенах которого располагается ныне Военная Академия.

Ну а теперь «патриоты» добрались и до памятника гениальному полководцу, не проигравшему в своей жизни ни одного сражения генералиссимусу Александру Васильевичу Суворову (1730-1800). С этим памятником вообще случилась довольно интересная история...

Изначально, в 1974 году, памятник был установлен в Киеве, перед главным входом в Суворовское училище. После развала СССР Киевское Суворовское Военное Училище было переименовано в «Киевский военный лицей имени Ивана Богуна», но памятник всё же оставили. В 2015 году его стыдливо прикрыли конструкцией из досок,

на которые навесили баннер с изображением Ивана Богуна. В 2018 году демонтажа памятника потребовал вице-премьер Украины по Культуре Вячеслав Кириленко и на следующий год монумент «депортировали» в Полтаву, где в конце концов установили во дворе Полтавского Музея Тяжёлой Бомбардировочной Авиации.

Но и тут ещё не успокоились национально-озабоченные активисты. Директор аудиозного «Украинского института национальной памяти» Антон Дробович обратился к руководству музея с призывом окончательно ликвидировать памятник полководцу, назвав его «одним из элементов советской агитации и пропаганды».

К этому «авторитетному» мнению тут же присоединились местные подпевалы. Представитель этого же самого института в Полтаве, человек с «говорящей» фамилией Олег Пустовгар заявил буквально следующее: «Суворов входит в пантеон героев СССР, ныне путинской России, ранее - Российской Империи. Украина имеет своих исторических героев.

Суворов имеет явную негативную репутацию в истории Украины. И это подтверждает целый ряд исследованных учёными фактов».

Заведующая кафедрой истории Украины Полтавского Педагогического Университета Людмила Бабенко вообще обвинила Суворова в «военных преступлениях против человечности на территории Украины» и «геноциде поляков» (Sic!). В итоге всей этой политической вакханалии в начале февраля этого года с постаamenta была повалена бронзовая скульптура полководца и увезена в неизвестном направлении.

Не успокоился однако упомянутый выше Пустовгар, который заявил, что с уничтожением памятника Суворову Полтава перестаёт быть «оазисом коммунистической символики и топонимики», но «только на Полтавщине, в разных громадах насчитывается 27 названий улиц, переулков, площадей в честь этого деятеля Российской Империи и палача украинского и польского народов».

Какое отношение имеют Суворов, Кутузов и Великий Князь Константин из династии Романовых

к коммунистической символике и идеологии, с которой в рамках политики «декоммунизации» так яростно борются эти неучи, им видимо даже в голову не приходит.

Если уж быть объективными, то именно благодаря Суворову, а также Румянцеву, Потёмкину и Кутузову, отвоевавшим эти земли у турок (вместе, кстати, со славными запорожскими казаками) нынешняя Украина имеет в своих пределах такие города, как Измаил, Аккерман (ныне Белгород-Днестровский), Одессу, Очаков, Екатеринослав (ныне Днепр), Николаев, Херсон, Александровск (ныне Запорожье) и множество других. И по справедливости, они не воевать с их памятниками должны, а бережно сохранять их и скромно возлагать букеты к постаamentам.

На словах ненависти большевиков, на деле эти паны-украинизаторы, действуют точно такими же большевицкими методами, стараясь полностью зачистить подконтрольную им территорию от исторического наследия - снося памятники, переименовывая улицы, посёлки и города и лишая тем самым местное население исторической памяти.

Суворов, после сноса его постаamenta в Полтаве не станет менее великим. Само же уничтожение памятника ему лишь доказывает, что нынешние украинские власти, прикрывающиеся лозунгами «декоммунизации», на самом деле неизлечимо больны пещерной русофобией и фанатично, с пеной у рта, борются со всем русским и российским на этой несчастной и красивой земле. И жалко становится Украину и обидно за неё...

Максим Ивлев

Наталья Пономаренко



Полтава: перенесённый из Киева памятник А. В. Суворову

УГОЛОВНЫЕ СКРЕПЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Там, где комментаторы отечественной истории последнего столетия видят "общественный строй", "исторический процесс", "славные свершения отцов и дедов", я вижу деяния многомиллионной банды уголовников.

Например, их 23-е февраля это праздник основания бандитской Рабоче-Крестьянской Красной Армии, несшей на своих штыках отмену всяких вообще гражданских прав, а прежде всего поражение в правах собственников и экспроприацию собственности, то есть полную насильственную отмену римского и естественного права.

Чем Рабоче-Крестьянская Красная Армия отличается от банды грабителей? Только размерами. С точки зрения права отличий нет. Менталь-

ность совков, по-прежнему прославляющих свою РККА, это ментальность уголовников, ментальность уголовная.

По-другому и быть не могло в обществе неолитического присваивающего хозяйства, в обществе охотников на газ и собирателей нефти, истощившем дореволюционный культурный слой, стараниями специалистов которого СССР хоть как-то держался на плаву, и живущем ныне строго на природную ренту.

Среднестатистический избиратель Эрефии это горожанин лишь в первом-третьем поколении, существо с неблагоприятной наследственностью от снохаческой, эсеро-анархистской, большевицкой и колхозно-алкоголической деревни и навербованных из неё бандитов

РККА, поэтому он и выбирает власть жуликов и воров, власть народно-уголовную.

Какая там у них вторая главная скрепа? Советский космос, построенный головами отсидевших в ГУЛАГе русских дворян и пленных немецких специалистов? Ггарин, который "в космосе побывал, а Бога там не видал?" По современным законам заявления его вкуче с растраживаемыми советской прессой карикатурами на чудом уцелевших монахов и священнослужителей, есть уголовно-наказуемые оскорбления чувств верующих.

А третья скрепа, Вторая Мировая, это всеобщее ограбление собственников Центральной и Восточной Европы, социальные, религиозные и этнические чистки, послево-

енные концлагеря для инакомыслящих, навязывания Европе и миру режимов северокорейского типа. Три скрепы и все - уголовные.

В России трижды за двадцатое столетие, в 1917, 1921 и 1992 годах, осуществили чёрный передел ранее коллективно украденного, вместо того, чтобы вернуть собственность законным владельцам или их наследникам.

В интересах защиты этого чёрного передела написана Конституция РФ, действуют все её органы власти, которую избирают бенефициары красных погромов, бывшее советское, а ныне эрефийное население. Где в мире осталось что-то похожее? В Китае, на Кубе и в Северной Корее.

А. Григорьев

ПЕЧАЛЬНЫЕ СОБЫТИЯ "БАБЬЕГО ВЕКА" РУССКОЙ ИСТОРИИ



В 1740 году архимандрит Арсений Мацеевич, ставший при Елизавете Петровне Ростовским митрополитом, присягая малолетнему Иоанну VI Антоновичу, отказался присягать его матери, как регентше, мотивируя свой поступок тем, что она оставалась протестанткой. Его спас от всякого рода последствий со стороны Анны Леопольдовны очередной дворцовый переворот, учиненный гвардейцами в пользу Елизаветы Петровны.

Уже при Екатерине Второй он сподобился мученического конца за то, что обличал Императрицу как гонительницу Веры Православной и "за её фривольный" образ жизни.

Он был лишен монашеского звания одет в мужицкую одежду, был переименован в "Андрея Вралья" и сослан на вечное содержание в Ревель, под неусыпный надзор стражи, набранной из чужеземцев не знавших русского языка.

Расстрижение было совершено в Губернской Канцелярии. Ему обрили не только бороду, но и голову, и одели в квфтан, который был ему узок, и короток. И поместили в камеру, которая была не более десяти футов длины и семи футов ширины, напоминавшая ему могилу, в которую он был заживо замурован.

В этом каземате-изоляторе страдалец протомился 5 лет, познавши вдоволь голод, холод и зной. Предчувствуя свой конец, он причастившись представился в 1772-м году, а вечером того же дня был похоронен при маленькой деревянной Никольской церкви.

Его судьба и жизненный путь во многом напоминает скорбный рок, постигший святителя Иоанна Златоуста, - оба были жертвами гонений нечестивых императриц.

После его блаженной кончины в его камере на стене было обнаружено выцарапанное гвоздем изречение: "Благо яко смирил мя Еси."

При проезде через Ростов - бывший кафедральный город Митрополита Ростовского и Ярославского - духовно зрячие люди слышали ночной звон колоколов и в самом соборе видели свет и Митрополита Ростовского Арсения, как он стоя благословлял народ в полном архиерейском облачении.

Интересно, что 4-го июня 1765 года, примерно через два месяца после его осуждения, без всякой причины вдруг рухнула церковь Трех Святителей в Кремле, находившаяся неподалеку от Крестовой Палаты, в которой его лишили архиерейского сана.

В 1767 году поступил приказ о новом расследовании, с допросом новых лиц, которые были в лагере его врагов. Как над Патриархом Никоном, так и над Митрополитом Арсением, учиненный суд можно

приравнять к Шемякину суду, с его типичной волокитой, во главе которой стояли лицемерные судьи - своего рода сатира на подъячих.

В своем письме Вольтеру, известному богохульнику имевшему влияние на умственное развитие Европы, поборнику веротерпимости граничащей с открытым атеизмом, Екатерина Вторая хвасталась своим антиклириализмом и чернила память своего идейного врага, приснопамятного Арсения. Он противился захвату, сиречь секуляризации церковного имущества и монастырских земель, которые она раздавала своим фаворитам.

Недолго ликовал народ, когда узнал о падении Бирона, ибо во главе правительства находились все те же немцы: Миних, Остерман, два брата Левенвольдэ, и новые фавориты той же национальности.

Анна Иоанновна не имела прямых наследников, её фаворит Бирон был женат и имел детей. В ней еще пылала ненависть Милославских к Нарышкиным, поэтому она объявила своим преемником будущего сына своей племянницы - дочери Екатерины Мекленбургской, её старшей сестры, которую "Преобразователь" заставил выйти замуж за герцога Мекленбургского, самодура, грубо обращавшегося со своей русской женой. Ей крепко было предписано не менять веры и не забывать своей отчизны.

Император Пётр Первый прозвал двор царицы Прасковьи Салтыковой, жены сводного брата, Царя Иоанна V-го Алексеевича, "госпиталем уродов".

В 1740-м году при содействии Миниха и по низложению Бирона, Анна Леопольдовна становится правительницей России. Она была дочерью Карла-Леопольда, герцога Мекленбургского и женой Антона Улбриха, герцога Брауншвейгского, а также приходилась вучкой Царю Иоанну Алексеевичу.



В роли регентши Анна Леопольдовна правила за своего малолетнего сына Иоанна VI-го Антоновича. Правление её было довольно вялым, не крутым, как при Анне Первой. Анна Леопольдовна любила роскошь, была избалована, любила праздную, весёлую придворную жизнь. В одежде была неряшлива, и за собой мало следила, но судя по портретам того времени, была довольно миловидная особа.

Много беспорядков происходило, как с горечью о правительнице отзывались русские люди. Поэтому *суп d'etat*, или очередной дворцовый переворот при помощи Пре-

ображенного полка, произошёл с чрезвычайной лёгкостью. В ночь на 25-26-ое ноября 1741-го года она была свергнута Елизаветой Петровной, единственной русской представительницей Царствующего Дома.



Царица Елизавета Петровна была любима русским народом за её общительный и добрый нрав и за её внешнюю красоту.

Анна Леопольдовна (1718 - 1746) со всей своей семьёй была сослана в Холмогоры, уездный город Архангельской губернии близ Северной Двины, где она и умерла во время родов. Ей было двадцать восемь лет.



Но самой трагической жертвой этого бескровного дворцового переворота оказался юный Иоанн Антонович, заживо замурованный в страшных казематах Шлиссельбургской крепости, в которых он томился восемь лет и там закончил свои страдные дни, заколотый бесчеловечной стражей при попытке его освобождения.

В ссылке у Анны Леопольдовны родилось ещё четверо детей, а её муж, Антон-Ульрих, по натуре добрый и мягкий человек, в общей сложности провёл в Холмогорах 30 лет, там он и умер, в 60-летнем возрасте.

В 1780 году по указу императрицы Екатерины Второй холмогорские узники были высланы в Данию, к тётке - королеве, которая их поместила в Горсенс, маленький городок в Норвегии. Королева ни разу не пожелала с ними встретиться. Им в Норвегии не нравилось, говорили они только на холмогорском наречии - всё было чуждо и непривычно и они стали проситься обратно в Холмогоры. Там они все и умерли, а Екатерина Антоновна писала, что в Холмогорах для них был рай, а здесь - ад. Она просилась в Россию, чтобы жить в одном из монастырей, но последовал отказ. Екатерина Антоновна скончалась в 1807 году.

Граф А. Коновницын

Дорогие друзья!

Не забудьте внести подписную плату за 2022 год, чтобы дальше получать газету "Наша Страна".

ВЕРНЫЙ, ЧУТКИЙ, ДОБРЫЙ

Памяти скаутмастера Олега Николаевича Андрушкевича (дяди Олега)



Пятнадцатого января 2022 года, в день своего 83-летия, отошёл ко Господу дорогой друг, единомышленник и наставник скаутмастер Олег Андрушкевич. Ушёл он от нас также мирно, спокойно и непафосно, как и была вся его жизнь.

Олег родился в Сербии в 1939 году в городе Чачак. В 9-летнем возрасте его привезли в Аргентину, и он вступил в скаутскую Организацию Российских Юных Разведчиков. В 13 лет, овладев специальностью плотника, помогал ОРИОР строить бот (парусную лодку).

В конце 50-х годов Олегу Николаевичу была поручена организация дружины в буэнос-айресском пригороде Кильмес, там он себя показал идейным и активным руководителем. В 21 год ему уже доверили быть начальником скаутского лагеря в провинции Кордоба.

Олег Николаевич очень много трудился для блага школы Организации Российских Юных Разведчиков и Русского Театра для Детей в Аргентине. Все деревянные панели были созданы его заботливыми руками. Почти до конца своей жизни посещал школу, помогал с ремонтом столов и стульев, жил и дышал в унисон с организацией.

Олег Николаевич Андрушкевич был невероятно чутким и добрым! Он способен был разглядеть в любом человеке только самое хорошее, оправдать, а не осудить, самые неоднозначные поступки. Он любил всех, он источал любовь, он и есть сама любовь и свет, который проливал на всех, кто нуждался в этом! Несмотря на свою тихую, и на первый взгляд, незаметную жизнь, Олег оставил после себя светлую память о его делах и поступках.

Но главное богатство Олега Николаевича - это его семья. Олег был прекрасным мужем, отцом четырёх замечательных детей, внимательным и добрым дедушкой и настоящим христианином.

Очень гордился своим происхождением. И - невпример другим - остался верен не подчинившейся Кремлю Русской Православной Церкви Заграницей, своей исторической Родине России, своим идеалам и монархии!

Д-р Пётр Лукин

Из жизни русской белой семьи в смятенные годы

СВЕЛОЙ ПАМЯТИ ДОРОГИХ ПРЕДКОВ

1.

Думая о наших дорогих родителях, их родителях и близких, невозможно будет обойтись без высказывания глубокой благодарности всем им – людям которые бросили всё, что им было дорого и оставили свою родину после 1917 года.

Слава Господу за хорошие гены, которыми они нас наградили, как и за любовь к России, и за веру в то, что Правда, а не Сила победит, и что Россия вернётся к корням предков, и что прекратится ложь и учение неправды в школьных заведениях, о том как якобы в дореволюционной России было плохо. Не только Белые русские, но и вся Европа того времени хорошо знала как Россия в начале XX-го века шла вперёд!

Только Всевышнему известно какие гены мы получаем. К сожалению были русские люди, которые польстившись на западные ценности, предали Императора Николая II, но в нашей семье можно было тогда - и до сих пор - найти только любовь и преданность к нашему последнему Государю...

Первая статья о моём брате (см. "Наша Страна" №№3163-64) дала описание истории семьи со стороны нашего отца Николая, которого вывезли родители в 1920 году с Белыми вооружёнными силами генерала П. Н. Врангеля. А эта часть осветит сторону нашей мамы Ольги (урождённой Шуневич). И читатель убедится в преданности и любви одного не русского человека к России и русским Государям.



Наша с братом Сашей мать - Ольга, урождённая Шуневич

Наша мама всегда гордилась своим дедушкой, Викентием Викентьевичем Сенницким, который был поляком, но так полюбил Россию, что в неё переехал и верно служил русским Императорам - Александру II, Александру III, и Николаю II.

Дедушка Вика родился в Варшаве в 1847 в старейшей потомственно дворянской польской семье. Мама, да и бабушка всегда нам рассказывали о дедушке Вике ласково и с большой любовью. Мама писала: "ведь дедушка не был даже русским, он был чистокровным поляком, который родился в знатной дворянской семье, которая имела свой герб... и дедушка был католиком. Польша была побеждена и разделена на три части Россией, Пруссией, и Австрией, и 144 года она не существовала как государство. Третий раздел Польши

был при Екатерине II. Дедушкины предки попали под Австрию, но видно им там не нравилось, и при Николае I они попросили разрешение переехать на жительство в Россию, что им и было одобрено."



Наш прадед - генерал-лейтенант Викентий Викентьевич Сенницкий

Мать дедушки - Мария Павловна, урождённая Горшенская - очень богатая, имела капиталы, но была болезненная, и рано умерла. Перед смертью оставила завещание, что всё своё имущество она оставляет своим двум сыновьям, Викентию и Анатолию. Их отец Викентий Анатольевич Сенницкий, когда овдовел, определил сыновей в немецкий пансион в Варшаве. После окончания этого пансиона, дедушка Вика переезжает в Санкт-Петербург и поступает в Николаевское Инженерное Училище на улице Садовой #2. В 1867 году он кончает это юнкерское учебное заведение, откуда его выпускают в чине подпоручика 1-го Лейб-Гвардии Сапёрного Батальона в Петербурге.

Вскоре он женится на девице Анне Николаевне Радионовне, которая окончила Смольный Институт. Он был основан Екатериной II и считался самым лучшим в то время в России. Там преподавали наилучшие педагоги, и девицы его окончившие хорошо владели двумя иностранными языками: французским и немецким.

Дедушка Вика участвовал в освобождении южных славян в 1877 и 1878 годах, и занимал множество должностей. Был одно время генерал-губернатором в Харькове, затем был командирован в Германию как военный разведчик, принимал большое участие в основании Одесского Кадетского Корпуса...

Дедушкины награды и чины всё время умножались: в 1875 он поручик гвардии, в 1877 штабс-капитан, в 1879 капитан, в 1883 полковник, в 1898 генерал-майор, а в 1906 генерал-лейтенант и начальник 32-ой Пехотной Дивизии. За свою ревностную службу дедушка был награжден орденами: Станислав 3 степени - 1875 г., Анна 3 степени - 1879 г., Станислав 2 степени - 1882 г., Анна 2 степени - 1885 г., Владимир 4 степени - 1888 г., Владимир 3 степени - 1892 г., Станислав 1 степени - 1901 г., Анна 1 степени и бриллиантовый перстень с изображением Высочайшего имени в 1906 г.

Все эти данные были получены из Российского Государственного Исторического Архива, когда мы с братом Сашей

посетили СССР в 1994 году.

Дедушку назначили в Одессу в 1879 году, когда он был в чине капитана Лейб-Гвардии Сапёрного Пехотного полка. После переезда, он уже мог распоряжаться своим наследством, которое получил от своей матери. Он купил очень большой участок земли, на котором по середине провел улицу, от Ланжеронской площади к Чёрному Морю, и назвал её Чёрноморская.

Саму улицу он подарил городу Одессе. Остальную землю разбил на участки, и на одном из них построил большой двухэтажный дом.

У дедушки Вики с женой было трое детей: Константин, Анна, и Павел. Мальчики окончили Киевский Кадетский Корпус и позже оба стали офицерами. Константин - поручик Лейб-Гвардии Литовского полка, а младший, Павел - Лейб-Гвардии Гусарского полка.

Константин охранял Императора Николая II, и Его Семью когда они выезжали, что видно на фотографии снятой в 1903 году, в Беловежской пуще. Он приходился родным дядей нашей мамы, и стоит третий слева, а военные из Литовского полка сидят внизу.



Сидят: граф Гейден, Великая Княгиня Елизавета Федоровна (сестра Императрицы Александры, и жена Великого Князя Сергея Александровича), Великая Княгиня Мария Павловна (урожд. Маклебург), жена Великого Князя Владимира, Вел. Князь Владимир Александрович, Государыня Александра Федоровна, Государь Николай II, и Великий Князь Сергей Александрович. Те которые стоят, и нам известны: #3 полковник Константин Сенницкий, #4 граф Сухомлинов, министр военных дел, #6 наследник греческого престола Константин, двоюродный брат Государя Николая II, #8 немецкий Кайзер Вильгельм II, #9 граф Фредерикс-министер Двора, и #11 австрийский эрцгерцог Франц Фердинанд.

Дедушке Вике было 70 лет в 1917 году и он смог помочь дочери Анне, нашей бабушке, выехать из Одессы в 1919, так как имел хорошие связи. Благодаря ходатайству Вдовствующей Императрицы Марии Федоровны, матери Императора Николая Второго, мамина мать уехала с детьми на английском пароходе.

В 1918 году дедушке грозила смерть, но с помощью придворного он как-то смог, всё бросив, с семьей выехать из Одессы в 1919 году.

Мамин отец, Митрофан Андреевич Шуневич был пограничным офицером, полковником, который окончил Петрово-Полтавский Кадетский Корпус в Полтаве и затем Константиновское Артиллерийское Училище, после чего он был назначен в Киев, где семья проживала до 1917 года.

Мама с большим теплом вспоминала своего отца. Рассказывала как он в 1919 году вскочил - просто влетел - в их купе на пароходе попрощаться. Он её высоко поднял, крепко обнял, и несколько

раз поцеловал. Мама всю жизнь также помнила выстрелы, треск и огонь, когда их пароход отходил!



Наш дед - полковник Митрофан Андреевич Шуневич

Её отец оставался в Белой Добровольческой Армии до конца осени 1920 и эвакуировался вместе с генералом П. Н. Врангелем. Был он и в Галлиполи, а позже попал в Югославию, но жизнь их так сложилась, что семья не смогла соединиться.

Семьи Сенницких и Шуневич (мать с детьми) были приняты Югославией. Дедушка попал в Суботицу, а мамина мать в Пан-

чево, а затем в Белую Церковь, когда узнала об открытии там Крымского Кадетского Корпуса и Мариинского Донского Института, куда записала детей - сына Игоря, сестру Ирину и маму, Ольгу.

Живя в Югославии, мама нас детей - Сашу и меня - возила в Суботицу навещать дедушку Вика и бабушку Аню. Не могу вспомнить где находились тогда их дети.

У Константина было двое детей, а у Павла дочь. Знаю, что сын Константина Сенницкого Георгий попал в Чили, а семья дочери Марии - в Англию, в предместье Манчестера. Павел Сенницкий, попал в Германию, а позже в Польшу.

Вспоминаю, когда к нам приезжала погостить наша тетя Ира, мамина сестра, а дядю Игоря мы несколько раз видели в Белграде, а также когда он работал на юге Югославии. Мы переписывались, жизнь была занятой, а с началом войны и особенно с советской оккупацией в 1944 году, для Белых русских жизнь была тяжелая,

тревожная и опасная. Многие русские просто исчезали, других забирали и посылали в концлагеря...

Вспоминаю как мы с Сашей летали в 1994 году в бывший СССР, увидеть впервые страну наших предков! Не могу сказать, что мы вывезли радостные впечатления.

В Петербурге, мы остановились у дальних родственников нашей бабушки Тони, жены дедушки Александра Терентьевича Мирошниченко – было просто неопишимо встретить наших дальних родственников! Квартирка их была полна книг, и малюсенькая. Отдельных спален не было, а только топчаны, которые выдвигались. На аэродромной станции было темно и пусто. Ничего не светлело, чтобы привлекать туристов, объявлений не было.

А путешествие поездом в Москву нам навсегда запомнилось. Мы целую ночь не смогли заснуть, так как железнодорожная работница пришла в купе предупредить, что на нас могут напасть, и чтобы мы были очень осторожны! Кроме этого, повсюду красовалась красная звезда, и названия улиц, и станций... всё напоминало расстрелы, ссылки... и указывало на устойчивость того же оккупационного советского строя!

В Смольном Институте, в кото-



Наша бабушка Анна Викентьевна Шуневич, урожд. Сенницкая

ром когда-то училась наша прабабушка Анна Николаевна Родионова, стояла большая статуя Ленина, оратора сумевшего заколдовать рабочих, соблазнить их каким-то интернациональным утопическим устройством, где родина и русские на существовали, а только употреблялись. Невольно вспоминаешь из его книг слова, которые мы когда то прочли: что голодом он заставит людей подчиниться его идеям, и что ему "на Россию наплевать", лишь бы этот интернациональный советский строй победил! Вот и устройство, в котором – как мама писала – "...отняли нашу благоверную веру, которая учит

Дорогие друзья!
Не забудьте внести подписную плату за 2022 год, чтобы дальше получать газету "Наша Страна".

любви и святости, на которой выросла русская культура, и которая воспитала русский народ!..."

В Москве мы побывали на Красной площади, и видели яму где когда-то возвышался прекрасный Храм Христа Спасителя, который по приказанию Сталина был взорван в 1931 году! Как это всё тогда позволялось? В том числе смерть миллионов русских, которые были помечены как 'враги народа'?

Казалось, что 'возрождение России' началось, и что взорванные храмы восстанавливаются, но православия там нет у правящей элиты. Всюду ложь, умалчивание, и игнорирование правды - в школах, книгах, фильмах...

Всюду искажение Русской Истории, неприязнь к царскому прошлому, высмеивание царского прошлого и наших предков, живших до Октябрьского переворота.

Нельзя надсмеиваться над предками, которые создали великую державу. Нельзя делить народ неделимой страны на независимые части, и сеять вражду между ними. Нельзя поощрять гордость белоруссов и малороссов и нежелание принимать географически центральное, и поэтому натуральное, руководство великороссов.

Надо вспомнить, что вместе - мы сила, а врозь - ничто! Всё это в православии крупные и тяжёлые грехи, и свидетельствуют о страшной бессовестности. На вебсайте моего покойного брата www.dorogadomoj.com хорошо написано о грехе и совести...

Можно сказать, что время настало для нашей Заграничной Церкви начать требовать, чтобы вся элита РФ подчинилась бы законам православной веры и жила бы по совести, как учил Святой Равноапостольный Великий Князь Владимир. Получается, что эта элита о своих тяжёлых грехах не только не знает, но и не хочет знать, - а желательно грехи представить, перечислить...

Галина Николаевна Алпатова

Нейросифилитик Ленин и его наследник

Возможно, Путин и не в восторге от Ленина (иначе не было бы разглашения истории его болезни). Но, как до мозга костей советский человек, Путин не может просто оторвать от себя создателя СССР, ЧК и прочих милых его сердцу изобретений, без которых не было бы советского мира, его советской жизни и того, чем он в результате неё стал.

Так что ему приходится отдавать долг и картавому нейросифилитику, отцу-основателю совка.

Впрочем, не следует преувеличивать индивидуальный характер предпочтений Путина - это ведь коллективная личность, выражающая внутриэлитный консенсус.

Почему он и не может быть российским империалистом или русским националистом, а может только "возродить СССР" в пародийных формах и при всё менее благоприятной для этого обстановке. Почему и не следует ожидать каких-то больших войн, потрясений и изменений, пока он находится у власти.

С. Каринский

ШОУ ПУТИНА ВОКРУГ УКРАИНЫ

Каков истинный смысл событий вокруг Украины? На поверхности Российская Федерация угрожает своей юго-западной соседке, бывшей *братской* республике и еще более бывшим губерниям Юга и Юго-Запада России. Однако эти угрозы начались не вчера, а в явном виде - восемь лет назад, когда зашаталось кресло под сателлитом Януковичем и Украина начала превращаться из "нашего сукина сына" (точнее - дочери) в чье-то чужого.

Результатом этих угроз стала смена юрисдикции Крыма и появление донбасских анклавов. Не такой уж обильный результат, прямо скажем. К тому же - источник постоянной головной боли для руководства Российской Федерации.

Однако это результат очевидный, но второстепенный. Главный же состоял в появлении настоящей Украины, то есть обособленного от Российской Федерации и отнюдь не дружественного ей государства, ориентированного на Европейский Союз, Соединённые Штаты и НАТО.

В этом смысле Путин - второй, после Ленина, отец Украины. Тот создал её в потенци, на будущее, а этот уже актуально. Ленин был законченным русофобом, то есть врагом Исторической России (Российской Империи), находящимся на службе у военного противника России. За его действиями стояли планы германского Генерального Штаба, для которого отрыв от России того, что было названо Украиной, был гарантией прекращения России как великой державы. Германия тогда войну проиграла, но её агенты-большевики остались у власти и продолжили политику уничтожения исторической России, превратив её в Союз Советских Социалистических Республик.

Сейчас в Российской Федерации у власти находится боевое крыло Коммунистической Партии Советского Союза, продолжающее всю ту же линию на уничтожение исторической России, разрушение её основ и ликвидацию даже памяти о ней. Кто стоит за ними - сказать не берусь. Ясно только, что силы, для которых достижение этих целей желательно, в мире имеются.

Служит ли им власть Российской Федерации или действует исключительно от себя - вопрос интересный, но не столь уж важный. Важно направление действий, важен их итог. А оно всё то же - максимальное отторжение от единой Исторической России её важнейших окраин, дальнейшее умаление России и доведение её до ничтожества. Таков смысл всего более чем столетнего властвования большевиков и их продолжателей.

Итогом нынешних событий станет прием Украины в НАТО, не сегодня, так завтра. И окончательное клеймение Российской Федерации

как мирового негодяя, сволочи и парии. (Если с приёмом Украины вопрос решается не так быстро, то со Швецией и Финляндией - мгновенно. Таков пока сухой остаток действий Российской Федерации вокруг Украины.)

Но почему Путин ведёт себя так? Только ли потому, что искренне чтит советское наследие и не соотносит себя с наследием Российской Империи? Думаю, дело не только в этом, идеологическом, факторе, но и в типе личности самого Путина и лиц его окружения, сугубых циников и, как они любят говорить, прагматиков. В переводе же на русский это означает абсолютный приоритет частных и узко-групповых интересов над общегосударственными.

Последние - для публичной риторики, а первыми они руководствуются в своих действиях. Путину глубоко плевать и на Российскую Федерацию, и на её "народ", не говоря уж о виртуальной "России". Но ему совсем не плевать на свои несметные "накопления", возможность свободно распоряжаться ими и передать их своим наследникам, проще говоря, на возможность жить в свое удовольствие, не имея никаких препятствий для удовлетворения любых своих прихотей. Вот чего он хочет на самом деле, а вовсе не каких-то геополитических побед Российской Федерации над супостатами.

При этом номинально он всё-таки не частное лицо, а "президент" Российской Федерации, что вводит в заблуждение многих наблюдателей, ошибочно полагающих, что в своих действиях он выступает как государственный человек.

Нет, на самом деле он выступает именно как частное лицо, приватизировавшее государство Российской Федерации (не единолично, но в рамках узкого элитного слоя, консенсусным модератором которого он является) и использующее все его немалые ресурсы в своих частных целях.

Это противоречие и лежит в основе "странности" путинской политики. Без его осознания она так и останется непонятной, "хитрой".

В действительности же она очень логична и последовательна, ибо в первую очередь глубоко своекорыстна, то есть шкурна. Он не идёт на настоящее обострение, не переходит от слов к делу в первую очередь потому, что это бы поставило под угрозу его частные интересы, что в мае 2014 года уже было доказано умиротворяющим эффектом визита президента Швейцарии Буркхальтера, видимо, кое-чем вразумившего Путина.

Он всё понял и больше на рожон не полезет. А создавать большие и громкие шоу - сколько угодно!

Н. Энзель

Новая цена годовой подписки на "Нашу Страну" в Аргентине - 2000 песо.